

全市2018年脱贫攻坚奖表彰大会召开

乔新江出席会议并讲话 尚朝阳主持会议

信阳消息 (记者 胡瑜珊)10月17日是第五个国家扶贫日,也是第27个国际消除贫困日。当日上午,全市2018年脱贫攻坚奖表彰大会在市委行政中心召开,以先进典型为引领,进一步动员全市上下关注贫困问题,关爱贫困人口,关心扶贫工作,以更加坚定的决心、更加有力的行动、更加广泛的参与、更加务实的举措,全力以赴打好打赢脱贫攻坚战这场硬仗。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话。市长尚朝阳主持会议。市领导刘国栋、冯鸣、曹新博、谢天学出席会议。

乔新江在讲话中指出,要表彰先进,坚定打好打赢脱贫攻坚战的信心决心。脱贫攻坚战打响以来,全市上下坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,认真落实中央和省委、省政府一系列决策部署,精准施策,强力攻坚,脱贫攻坚工作取得了决定性进展、实质性成果。

全市涌现出一批扶贫先进典型,他们为全市党员干部作出了表率、树立了榜样,只要我们提高政治站位,坚定信心决心,咬定目标,万众一心,埋头苦干,就一定能够打好打赢脱贫攻坚战这场硬仗。

要学习先进,激发打好打赢脱贫攻坚战的强大动力。要以先进典型为榜样,鼓足干劲、奋勇争先,营造比学赶超的浓厚氛围。要学习先进典型对党忠诚、信念坚定的政治本色,不忘初心、牢记使命,牢固树立“四个意识”,模范践行“两个维护”,真正以党的初心和使命引领脱贫攻坚。要学习先进典型牢记宗旨、心系群众的为民情怀,牢固树立以人民为中心的发展思想,任何时候都不能忘记为人民服务的责任,倾注满腔热情为人民谋福祉,不断满足人民对美好生活的向往。要学习先进典型不畏艰难、勇挑重担的使命担当,敢于担责、敢于担难、敢于担险,在关键时刻冲得出来、顶得上、经得住考验。要学习先进

典型脚踏实地、干事创业的务实作风,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,进一步锤炼过硬作风、锻造过硬本领,真抓实干,埋头苦干,在脱贫攻坚主战场上干出业绩、竞相出彩。

要争当先进,确保高质量打好打赢脱贫攻坚战。当前全市脱贫攻坚工作正处在滚石上山、爬坡过坎的集中总攻阶段,时间非常紧迫,任务非常艰巨。榜样在前,使命在肩,根本靠干。各级党组织和广大党员干部,都要对标先进、争当先进,咬定目标,全力冲锋,确保决战决胜。全市上下要坚持以习近平总书记关于扶贫工作的重要论述武装头脑,切实增强责任担当,持续建强基层堡垒,广泛凝聚攻坚合力,心往一处想、劲往一处使,齐心协力向脱贫攻坚发起集中总攻,坚决打好打赢脱贫攻坚战,向党和人民交上一份高质量脱贫的满意答卷。

尚朝阳在讲话中强调,要对标先进抓赶超。向先进典型学习,学习他们对

工作的态度,学习他们对工作的付出,学习他们好的工作方法。在对标中学习,在工作中学习,在实践中学习,不断创新工作方法,不断攻克工作难关,形成你追我赶、千帆竞发的攻坚态势,确保今年脱贫攻坚战取得决定性胜利,确保高质量完成脱贫目标任务。要对照标准抓提升。进一步提升政治站位,对照脱贫攻坚工作标准,以作风攻坚促进脱贫攻坚,进一步强化“四个意识”,真正站在头等大事、第一民生工程的高度来推动脱贫攻坚工作。要对准目标抓落实。坚持以人民为中心的思想,带着责任,带着感情,有效解决贫困群众的生存难题、民生难题、发展难题,不断增强贫困群众的认可度、满意度和获得感。全市各级各部门要强化责任担当,强化组织领导,抓好统筹协调,紧盯问题整改,补齐工作短板,狠抓工作落实,以破釜沉舟、背水一战的决心,坚决打好打赢脱贫攻坚战这场硬仗。

今又重阳 敬老情浓

乔新江尚朝阳分组看望慰问老人

信阳消息 (记者 胡瑜珊 李浩)10月17日,农历九月初九重阳节,又逢第五个国家扶贫日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳等分组看望慰问老人,向全市老人致以节日的问候,祝老人们健康长寿、生活幸福。

这是老人们的节日。一大早,阳光明媚的平桥区福乐园养老院里就响起了来自夕阳红合唱团团员们的欢快歌声,乔新江的到来令气氛更加热烈。院子里晒暖儿的老人们握着乔新江的手,你一言我一语,激动地述说着在这里的幸福生活:“住在这里跟住宾馆一样,伙食换着花样儿做……”乔新江亲切地笑着回应,祝福大家生活越来越幸福。乔新江又走进娱乐室、餐厅、房间,细心地查看老人们的衣食住行。他说,老人不仅是家庭的财富,更是全社会的财富。他们曾在社会各条战线努力拼搏,付出了智慧和汗水,作出了突出贡献,我们要始终铭记于心。养老院是养老服务体系的重要部分,要进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,积极为老人们创造更加和谐幸福的晚年生活环境,提高养老服务质量,提升老人们的获

得感和幸福感。

位于平桥区震雷山街道双桥居委会的震雷山居家养老服务中心里,老人们也正通过电视观看重阳节文艺演出。乔新江走进老人中间,与他们一一握手,亲切交谈,认真查看老人们的生活居住场所,大到冬天取暖、伙食营养,小到卫生间里的无障碍设施、上下楼梯的方便与否都想到问到。乔新江为老人们健康良好的精神状态感到高兴。他叮嘱中心负责同志,老人们的身体健康重要,精神生活同样重要。要切实做好关爱老人工作,不断提高护理水平和服务水准,让老人们能够身心快乐地安享幸福晚年,共享改革发展成果。

已是耄耋之年的肖宝祥是一名老复员军人,参加过新四军,为新中国的解放事业贡献了自己的力量。如今,跟着二儿子一家安享着平安祥和的晚年生活。同村的朱宝友也是古稀之年的人了,虽然无儿无女,但在党和政府的关心下,依靠着自家侄子,也算衣食无忧。乔新江走进他们家中,详细询问老人的身体状况和家庭情况,嘱咐家属和辖区负责同志要多加关心照顾老人,帮助解决家庭实际困难,尽全力保障老人的晚

年生活。

乔新江强调,关爱老人是中华民族的传统美德,是各级党委政府义不容辞的责任。要全面落实党和国家对老年人的各项福利政策和保障措施,加快全市养老服务体系建设和大力弘扬孝老爱亲美德,进一步在全社会形成尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,让所有老年人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

乔新江一行还前往市百花园“重阳节”专题日活动现场,观看宣传展板,慰问参加老年人健康咨询、义诊活动的医疗机构工作人员。

市长尚朝阳前往浉河区部分敬老院和高龄老人家中进行走访慰问,向老人们致以节日的问候,祝愿老人们身体健康、晚年幸福。

五星光荣敬老院是一个集居养、医疗、康复、文娱为一体的标准养老服务机构,目前入住老人200余人,曾被国家民政部授予“全国模范敬老院”的称号。谭家河光荣敬老院集中供养的61位老人,全部为五保户,老人们在此生活无忧,还能在自留菜地内种菜、养猪。尚朝阳与老人们亲切交谈,关切询

问老人们的饮食起居和身体情况,他叮嘱敬老院负责人务必要注重老人们的食品、药品安全和敬老院的消防安全等问题,确保老人们的晚年生活安全无虞,同时要多组织一些有益于老年人身心健康的活动,丰富老年人的生活,努力为他们营造健康、优质的生活环境。

百岁老人饶名会平时在家依靠两个侄子照顾生活,2017年8月,因其住房年久失修,现由政府集中供养,期颐之年还能生活自理。尚朝阳细问老人身体状况、生活是否能适应,要求相关部门积极主动帮助老人解决生活中的难题,让老人的晚年生活更加幸福安康。

尚朝阳指出,敬老爱老是中华民族的传统美德,不断完善养老服务体系,实现老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,是党和政府义不容辞的责任。各级政府要高度重视、讲求实效,加快养老服务设施建设,全面落实各项福利政策和保障措施,为老年人创造更加优良的生活环境。

谢天学、杨明忠等市领导分别参加慰问。

关于对浉河区四条道路进行封闭施工的通告

为做好创文迎检工作,提高道路质量,改善交通状况,方便市民出行,浉河区政府决定对五星街、行政路、建设东路、民权南街四条区管道路进行提质改造。为加快施工进度,避免发生安全事故,根据相关法律法规,拟对建设东路进行全封闭施工,对行政路、五星街、民权南街进行分段半封闭施工,并对施工区域附近部分道路进行交通管制。

- 一、封闭时间
2018年10月15日至2019年1月27日。
- 二、施工路段
1.建设东路(西起民权路,东至大拱桥路);
2.民权南街(北起民桥引桥,南至107国道);
3.行政路(西起信阳高中,东至浉

- 河南路);
- 4.五星街(北起浉河南路,南至民权南街)。
- 三、封闭期间绕行路线
1.建设东路沿线车辆由浉河北路、大庆路、民权街绕道行驶;
2.民权南街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、浉河南路绕道行驶;
3.行政路沿线车辆由茶韵路、鸡公

山大街、湖东大道绕道行驶;
4.五星街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、茶韵路绕道行驶。
施工期间造成的出行不便,敬请广大市民给予理解和支持。
特此通告!
信阳市交警支队
信阳市浉河区城市管理局
2018年10月13日